
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Když vteřiny rozhodují, ampulky na výplach 
očí Sterowash jako první pomoc pro zrak 
V roce 1919 si londýnský chemik při práci v laboratoři omylem potřísnil oko silnou kyselinou. 
Neměl k dispozici žádnou neutralizační látku – jen obyčejnou vodu. I přesto, že reagoval rychle, 
došlo k trvalému poškození rohovky. Tato nehoda se stala jedním z důležitých impulsů pro vývoj 
specializovaných prostředků pro okamžitý výplach očí. Dnes už víme, že každá sekunda po 
kontaminaci oka rozhoduje – a právě v těchto krizových chvílích hraje roli i zdánlivě malý produkt, 
jako jsou sterilní ampulky na výplach očí Sterowash. Tento jednoduchý a přitom neocenitelný 
prostředek by měl být součástí každého pracoviště, kde hrozí kontakt s nebezpečnými látkami. 

Použití, které chrání zdraví i pracovní 
kontinuitu 

Ampulky na výplach očí Sterowash jsou určeny 
pro rychlé a účinné odstranění prachu, nečistot, 
chemických látek nebo cizích těles z oka. Jsou 
ideální pro prostředí, kde se manipuluje s 
chemikáliemi, prachem, aerosoly, kovovými 
částicemi, sypkými materiály nebo mechanickými 
nástroji – tedy například v laboratořích, průmyslu, 
dílnách, skladech, stavebnictví, zdravotnictví i 
školách. 

Každá ampulka obsahuje 20 ml sterilního roztoku chloridu sodného (0,9 %) – tedy fyziologického 
roztoku, který je plně kompatibilní s lidskou tkání. Použití je velmi jednoduché: ampulku stačí 
otevřít a aplikovat přímo do oka nebo použít k oplachu jeho okolí. Díky kompaktnímu provedení je 
možné ampulky umístit do lékárniček, kapesních sad první pomoci nebo přímo k rizikovým 
pracovištím. 

Výhody, které ocení každý zaměstnavatel i zaměstnanec 

Ampulky Sterowash jsou určeny k jednorázovému použití, čímž se 
eliminuje riziko kontaminace nebo nesprávného dávkování. Díky 
malému objemu jsou snadno přenosné a přitom poskytují dostatečné 
množství roztoku pro základní výplach. Výhodou je také dlouhá doba 
použitelnosti, což z nich činí ideální prvek trvalé výbavy každého 
bezpečnostního systému. 

Sterilita, jednoduchost použití a okamžitá dostupnost představují zásadní 
přínos nejen pro zdraví, ale i pro snížení pracovní neschopnosti nebo 
případných škod vzniklých z prodlení. Oko je jeden z nejcitlivějších a zároveň nejzranitelnějších 
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orgánů lidského těla – a právě ampulky Sterowash umožňují okamžitý zásah bez nutnosti 
vyhledávat specializované zařízení. 

Zvýšení bezpečnosti v každodenním provozu 

Zařazením ampulek Sterowash do bezpečnostní výbavy pracoviště výrazně zvyšujete připravenost 
na mimořádné události. Okamžité propláchnutí oka snižuje riziko trvalého poškození zraku a 
zároveň přispívá k psychologické jistotě pracovníků, že jsou v případě nehody chráněni. To je 
důležité nejen z hlediska bezpečnosti práce, ale i z pohledu 
legislativy a odpovědnosti zaměstnavatele. 

V čem je Sterowash lepší než běžné alternativy 

Na rozdíl od některých konkurenčních produktů, které jsou 
objemné, obtížně skladovatelné nebo obsahují chemicky upravené 
roztoky, používá Sterowash čistý fyziologický roztok v přesně 
odměřeném objemu. Díky značkovému zpracování a sterilnímu 
balení má uživatel jistotu, že produkt je plně hygienický a 
bezpečný pro přímý kontakt s okem. Jednoduchý způsob otevírání 
a aplikace šetří drahocenný čas v krizové situaci. 

Objednejte ampulky na výplach očí Sterowash na 
traiva-shop.cz a mějte jistotu, že v rozhodujícím okamžiku 
uděláte pro záchranu zraku maximum. 
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